

Штрафы за невыплату заработной платы

Автор: Помощник прокурора Шатковского района Арцыбашев М.В.
29.06.2011 08:31

ШТРАФЫ ЗА НЕВЫПЛАТУ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ

Только за прошедший период 2011 года в результате прокурорских проверок по постановлениям прокурора Шатковского района привлечены к административной ответственности за нарушение законодательства о труде свыше 10 должностных лиц организаций и индивидуальных предпринимателей.

Большая часть вскрытых нарушений относится к просроченной задолженности по заработной плате. При этом зачастую работодатели имели возможность производить оплату труда вовремя, но не соблюдали Закон.

Среди нарушений имели место случаи неправомерного удержания из заработной платы сумм, взысканных с работника в результате привлечения его к материальной ответственности.

Для работодателя нарушившего закон предусмотрено административное наказание в соответствии с требованиями ст. 5.27 КоАП РФ. Наиболее часто применяемой на практике мерой наказания является штраф.

При систематической невыплате заработной платы бездействие работодателя может квалифицироваться как уголовно наказуемое деяние, предусмотренное ст.145.1 УК РФ. При этом размер штрафа может достигать сто двадцать тысяч рублей, а при тяжких последствиях – пятьсот тысяч рублей.

Прежде чем неправомерно направлять денежные средства на цели, не связанные со своевременной оплатой труда, работодателю стоит задуматься о последствиях нарушения трудового законодательства.

Штрафы за невыплату заработной платы

Автор: Помощник прокурора Шатковского района Арцыбашев М.В.
29.06.2011 08:31

Помощник прокурора Шатковского района
Арцыбашев

М.В.Арц